

<p style="text-align: center;"><b>Materiál na jednání Zastupitelstva města Mimoň</b></p>
--

Jednání zastupitelstva města dne: 23. 1. 2020

Věc: Návrh podání žádosti o dotaci z fondů MMR na akci:  
„Školní hřiště ZŠ Mírová“

Předkládá: Petr Král, starosta města

Zpracoval: Ing. Jaroslav Filek, vedoucí ORM

Rada města Mimoň doporučila usnesení ke schválení na svém jednání dne 14. 1. 2020 usnesením R20/35.

Datum zpracování materiálu: 15. 1. 2020

### **Návrh usnesení**

Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje návrh podání žádosti o dotaci z fondů MMR 117D8210B – Podpora obnovy a rozvoje venkova - na akci: „Školní hřiště ZŠ Mírová“

Z: vedoucí ORM

T: 15. 2. 2020

## Důvodová zpráva

Město Mimoň dlouhodobě připravovalo rekonstrukci školního hřiště ZŠ Mírová. V loňském roce byla tato akce odsouhlasena a začleněna do rozpočtu na rok 2020. Na tuto akci je možné získat dotaci poskytnutou z dotačního titulu MMR 117D8210B – **Podpora obnovy a rozvoje venkova – pro podnikatelský záměr Podpora obnovy sportovní infrastruktury.**

Maximální částka získaných dotačních prostředků je ve výši 60% uznatelných výdajů, předpoklad výdajů je cca 6-7 mil.Kč. Konečný termín pro podání žádosti o dotaci je 17. 2. 2020.

Vycházelo se ze staršího vypracovaného projektu, který byl upraven – zmenšen rozsah a tím i cena za stavbu.

Vzhledem ke krátkému termínu na zpracování celé dokumentace jsme oslovili jednu s firem, která nám nabídla v minulosti spolupráci při administraci dotací a tato nám přislíbila pomoc a poslala cenovou nabídku za své služby. Připravili jsme tedy návrh smlouvy o dílo na tuto zakázku – administraci dotace až po vypracování závěrečné zprávy. Činnost je rozložena na čtyři části, přičemž pokud nebude dotace získána, bude uhrazena pouze první část smlouvy, tj. za zpracování a podání žádosti, což je částka 25.000,- Kč bez DPH. Celá smlouva je na částku 78.000,- Kč bez DPH, tj. 94.380,- Kč včetně DPH. V rozpočtu je pro letošní rok alokována částka 50.000,- Kč, což pro první část smlouvy postačuje, v případě získání dotace bude nutné udělat rozpočtovou změnu na zbylou část.

V současné době zajišťujeme stavební povolení, které je jednou z podmínek získání dotace na tuto akci.